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FYRXXXX(   )(   )25
35
45

01
02
04

35 Molla a gas da 350 N
Gas spring 350 N
Gasfeder 350 N
Piston à gaz 350 N
Pistòn de gas 350 N

02 Nero
Black
Schwarz
Noir
Negro

45 Molla a gas da 450 N
Gas spring 450 N
Gasfeder 450 N
Piston à gaz 450 N
Pistòn de gas 450 N

04 Grigio
Grey
Grau
Gris
Gris

25 Molla a gas da 250 N
Gas spring 250 N
Gasfeder 250 N
Piston à gaz 250 N
Pistòn de gas 250 N

01 Bianco
White
Weiß
Blanc
Blanco

COMPOSIZIONE CODICE
PART NUMBER COMPOSITION - ZUSAMMENSETZUNG DER ARTIKELNUMMER
COMPOSITION DU CODE - COMPOSICIÓN CÓDIGO

MISURE TECNICHE - TECHNICAL MEASURES - TECNISCHE ABMESSUNGEN - MESURES TECNIQUES - DATOS TÉCNICOS

es. cod.    FYRXXXX2504
FLY con molla a gas da 250 N e di colore grigio

FLY with 250 N gas spring and grey color
FLY mit Gasfeder 250 N und graue Farbe

FLY avec piston a gaz de 250 N coloris gris
FLY con pistón de gas de 250 N y de color gris



FLY 350 N

1FLY 2 FLY

3.2 kg 

7.4 kg

5.8 kg min.

15.4 kg max.

2.8 kg 

5.0 kg

5.0 kg min.

13.0 kg max.

2.3 kg 

4.6 kg

3.8 kg min.

9.4 kg max.

2.0 kg 

4.0 kg

3.2 kg min.

8.0 kg max.

3.0 kg min.

7.3 kg max.

2.5 kg min.

6.0 kg max.

FLY 450 N

1FLY 2 FLY

5.5 kg min.

13.5 kg max.

5.0 kg min.

12.0 kg max.

4.0 kg min.

9.7 kg max.

3.0 kg min.

8.5 kg max.

FLY 250 N

1FLY 2 FLY

1.8 kg 

5.8 kg

4.2 kg min.

10.5 kg max.

1.8 kg 

5.0 kg

4.2 kg min.

9.1 kg max.

2.2 kg 

3.8 kg

2.8 kg min.

6.2 kg max.

2.2 kg 

3.0 kg

2.6 kg min.

5.5 kg max.

2.5 kg min.

5.0 kg max.

2.0 kg min.

4.4 kg max.

h 320 mm

h 360 mm

h 480 mm

h 540 mm

h 600 mm

h 720 mm

TABELLA SELEZIONE MOLLE - GAS SPRING SELECTION CHART - GEWICHTSTABELLEN - BAREME FORCE - TABLA FUERZAS

!
ATTENZIONE - WARNING

Attenzione: il peso e la posizione della maniglia possono influenzare le prestazioni del meccanismo
Attention: the weight and the position of the handle may influence the mechanism performance

Achtung: Das Gewicht und die Position des Griffes können die Leistung des Beschlags beeinflussen
Attention: le pois et la position de la poignée sont des facteurs influençant les prestations du mécanisme

Atencion: el peso y la posiciòn del tirador pueden influir en las prestaciones del mecanismo

ATTENZIONE
ATTENTION - ACHTUNG
ATTENTION - ATENCIÓN
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Effegi Brevetti ha la facoltà di apportare ai prodotti tutte le modifiche, migliorie tecniche ed annullamenti di articoli fine serie che siano ritenuti 
opportuni, in qualsiasi momento senza alcun preavviso.

Effegi Brevetti reserve the right to make modifications and technical improvements to its products, and to discontinues items at its discretion at 
any time and without prior notice.

Effegi Brevetti hat jederzeit und ohne Vorankündigung das Recht, nach freiem Ermessen Produktveränderungen, technische Verbesserungen 
oder Produktbereinigungen durchzuführen, wenn diese für notwendig erachtet werden.

Effegi Brevetti se réserve le droit d’effectuer des modifications et des améliorations techniques et d’annuler des références de fin de série qui 
s’imposeront en conséquence à tout moment et sans préavis.

Effegi Brevetti se reserva el derecho de realizar modificaciones, mejoras técnicas asì como eliminar artìculos finalizando la serie, siempre que 
se considere oportuno, en cualquier momento y sin previo aviso.




